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(folytatás az 1. oldalról)
pedagógus közös, szlovák nyel-
vű ének előadása a fi atalságról. 
A drámaszakkör tagjai az emlé-
kezés szárnyain felmentek arra 
a bizonyos „poros padlásra”, 
ahol a múlt és az emlékek elhal-
ványodó, de sohasem feledhető 
történeteket mesélnek. Fonád 
Zoltán és Sindel Csilla az isko-
la pedagógusai a Padlás című 
musicelből az „Örökre szépek” 
részletet énekelték el közösen, 
majd a drámaszakkör előadá-
sának folytatásaként bebizo-

nyosodott, hiába az arany pa-
lota, az arany kenyér, csak an-
nak van zamata, ami az otthon 
ízét adja. A lenyűgöző reperto-
árral rendelkező ének és citera-
kar Molnár-Budai Barbara és 
Galát János vezetésével szarva-
si és Szarvas környéki népdal-
okkal és szó szerint „Régi dal”-
lal lepték meg a közönséget, a 
citera és énekszót Zima János 
kísérte tárogató hangszerén.  
Hegedűs Pisti 3/c osztályos ta-
nuló a nyulak életreszóló lecké-
jét mondta el ízes prózájában.   

A Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon fennállásának 60. évfordulója

Örömteli, megismételhetetlen ünnep
A kulturális műsor zárásaként 
az intézmény 60 fős diákokból 
és pedagógusokból álló vegyes 
énekkara a közönség elé tár-
ta az iskola szlovák nyelvű, az 
évforduló alkalmából kompo-

nált himnuszát. Az összetarto-
zás örök emlékeként marad az 
utókorra Bohnyáth Zsuzsanna, 
a szlovák iskola immár nyug-
díjas pedagógusának ez alka-
lomra írt Találkozás című ver-
se, valamint Matusik Sándor 
1957-ben végzett egykori diák 
Ballada a múlt idők drámáiról, 
avagy egy végzett diák siralmai 
c. költeménye. A további prog-
ramok az iskola épületében 
folytatódtak, ahol fotókiállítás 
megnyitó, az Ozveny času II. – 
Az idő visszhangja c. könyvbe-
mutató, emléktábla avatás fo-
kozták a nap ünnepi hangula-
tát, hiszen tudjuk azt, hogy aki 
jól ünnepel, az gazdagodik az 
ünnep által. Így tettek a Szlo-
vák Általános Iskola, Óvoda 

és Diákotthon meghívott ven-
dégei, egykori diákjai, jelenle-
gi és volt pedagógusai, alkal-
mazottai is, akik a napot baráti 
vacsorával koronázták meg 720 
fő jelenlétében. A vacsora és a 

reggelig tartó tánc előtt, amo-
lyan kedvcsinálásként a taná-
rok közössége cselsztont járt, a 
7-8. osztály fi ai és lányai pom-
pázatos ruhákban keringőz-
tek. A szülők, „aranyos” anyu-
kák és egy apuka mambót lej-
tett, míg a legkisebbek tartot-
ták mindannyiunkban a tüzet, 
hiszen gyertya öltözékükben 
különleges, ünnepi koreográ-
fi a szerint járták a táncot. Eme 
táncos ízelítők olyan sikernek 
örvendtek a jelenlévők köré-
ben, hogy több alkalommal is 
visszatapsolták azokat, akik 
szívvel, lélekkel táncoltak az 
örömteljes és megismételhetet-
len ünnepi alkalmon.

(Jövő heti számunkban folytatjuk) 
Maya

Köszöntő
A Szovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon Igazgató-
jának és Tantestületének,
Szarvason
Tisztelettel köszöntöm az intézményt, dolgozóit és tanulóit az 
iskola fennállásásnak 60. évfordulóján.
Ha valamelyik iskoláról el lehet mondani, hogy küldetése van, 
a Szlovák Általános Iskoláról igen. Nem könnyű körülmények 
között, politikai szelek és ellenszelek, olykor viharok közt ha-
józva és lavírozva kellett mindig megtalálni a helyes utat, amit 
még tiszta időben, hátszéllel sem könnyű
Önök és elődeik mindig megtalálták. Olyan körülmények kö-
zött kellett létrehozni az iskolát, amikor alig telt el idő a lakos-
ságcsere óta; olyan viszonyok között kellett és kell helytállni-
uk, amikor rohamosan csökken a gyermekek száma, felgyor-
sult az asszimiláció. És Önök mindig helytálltak.
Az utóbbi esztendők fejlődése – szinte minden tekintetben – 
bizonyítéka annak, hogy kiemelt helyük van a város iskola-
rendszerében. Most, amikor az átszervezések, átcsoportosítá-
sok, a verseny a gyermekekért megbénít intézményeket, Önök 
töretlenül fejlődnek. 
Kérem, őrizzék meg ebben a kemény világban küldetéstuda-
tukat, hitüket. Kívánok további sikereket, mindezekhez erőt, 
kitartást és jó egészséget; kollégájuk, aki – különböző helyzet-
ben és nézőpontból – végigkövethette ezt a 60 esztendőt
Tisztelettel:

Dr. Kutas Ferenc 

A szarvasi „Emberöltő” Ala-
pítvány sikeresen pályázott a 
Társadalmi Megújulás Opera-
tív Program Tanoda programok 
támogatása című pályázati fel-
hívására.

A TÁMOP-3.3.5/A-08/01 kód-
számú pályázat pozitív elbí-

rálása után 2009. december 1-
én megnyitotta kapuit a szar-
vasi Cherbo Tanoda. A tanoda 
célja a helyi, halmozottan hát-
rányos helyzetű, gyermekvé-
delmi gondoskodás alatt álló, 
főleg cigány diákok tanulmá-
nyainak, beilleszkedésének se-
gítése (romológus, szociális 
gondozók, pedagógusok segít-
ségével). A tanoda 40 fő diák 
számára nyújt színvonalas sza-
badidős foglalkozásokat, meg-
teremti a tanulást inspiráló kör-
nyezetet, elősegíti a személyes 
törődés kialakítását.

Két korosztályra koncentrál: 
felső tagozatosokra (5-8. osz-
tály) és középiskolába járók-
ra. Az ide járó tanulók az aláb-

bi tantárgyak közül választhat-
nak: magyar nyelv- és iroda-
lom, matematika, idegen nyelv 
(angol, német), informatika.

A pályázat keretein belül le-
hetőség van különböző szabad-
idős tevékenységek szervezésé-
re, melyek témája a sport, mű-
vészeti tevékenységek, háztar-
tási- életvezetési ismeretek.

A pályaválasztást, felvételit 
megelőző időszakban pályaori-

entációs tevékenységet folyta-
tunk, egyéni és csoportos kon-
zultáció, illetve vizsgálat kere-
tében a szülők bevonásával. A 
tanoda pedagógiai programját a 
NAT-hoz illetve a helyi tanter-
vekhez igazodva készítjük el.

A tanoda igazi esély, segít az 
eredményes iskoláztatásban, a 
szakképzettség megszerzésé-
ben, javítja a felemelkedés le-
hetőségeit.

Megvalósítás alatt a CHERBO - Csodaszarvas Tanoda


